



КАРЯКИН Вячеслав Анатольевич

*Родился 9 декабря 1962 года,
погиб 6 июля 1985 года,
посмертно награжден
медалью «За боевые заслуги»,
похоронен в Омске*

В детстве Славик был невысоким и очень худеньким ребенком, но со временем подрос и окреп. Школьные годы мальчика начались в Омске, куда семья переехала из Ростовской области. Учился Слава не слишком охотно, но имел благодарности за активное участие в сельхозработах, в жизни своего класса и школы.

Как примерного и активного ученика его направляли для несения почетного караула у Вечного огня в сквере на площади Ленина, и Слава этим очень гордился.

Занимался парень и спортом, особенно его увлекали командные игры — футбол и хоккей. Неоднократно Слава защищал честь школы на городских соревнованиях. Его умение сплачивать в цельную команду некогда разрозненный коллектив высоко ценилось товарищами.

Вместе с классом Слава много путешествовал по стране. Побывал в Москве, Севастополе, Симферополе. Рос парень вежливым, внимательным и трудолюбивым. Помогал маме по дому, бабушке в огороде, даже жившим по соседству пожилым людям. Кому воду привезти, кому в магазин сбегать. И делал это со всей душой.

Любил Слава собирать грибы. В грибной «охоте» ему просто не было равных. На лето каждый год он вместе с братом уезжал к бабушке в деревню в Ростовскую область и целыми днями пропадал там в соседних лесах. Были у Славы и музыкальные данные. В свое время он поступил в музыкальную школу по классу баяна и успешно окончил ее.

Однажды в школу, где в старшем классе учился Вячеслав, приехал представитель Ачинского летно-технического училища. Рассказывал ребятам о том, чему у них учат, о романтике неба и почетности летной



профессии. Слава решил связать свою судьбу с авиацией. Взяв направление в Кировском РВК, он поехал сдавать экзамены. Он очень радовался, когда его зачислили курсантом.

Успешно окончив училище, молодой лейтенант был направлен на службу в Благовещенск. Там новоиспеченный бортовой авиатехник набирался опыта и просто взросел. Родные получали от сына письма, наполненные восторгом, радостью, рожденной от общения с небом. Служба шла хорошо, грамотный и исполнительный борттехник был в части на хорошем счету.

О том, что Вячеслав оказался в Афганистане, семья узнала не сразу. Чтобы не беспокоить родных, парень долгое время откладывал эту новость. Но обманывать он не умел и не мог. Слава как мог утешал родных, писал им, что ничего с ним не может случиться. Что служит он в тихом, спокойном месте на аэродроме Джелалабада, где боевые действия давно не ведутся.

Аэродром был действительно местом спокойным, по сравнению с теми уголками Афганистана, где ему